

焦作一中 举行2022届高三毕业典礼



毕业生代表向班主任献花。

本报记者 丁垒 摄

烁泪光。

“有一种轻松叫高考之后，有一种友情叫同学之情，有一种别离叫毕业典礼，欢迎同学们在紧张的高考之后，换上新的心情、心态回到学校，共同见证咱们2022届毕业生顺利毕业的荣耀时刻！”校党委书记、校长吴庆杰在致辞中，用一段朴实又饱含深情的开场白拉近了大家的心灵距离。他对即将迈入新征程的同学们表达了祝福，并希望同学们持续向着梦

想展翅翱翔，努力成为勇立潮头、堪当大任的有志之士、有为青年。随后，吴庆杰宣读了毕业生名单，向各班学生代表发放了高中毕业证。

典礼现场，毕业生代表向高三班主任献花，感谢班主任老师三年来的辛勤付出、用心栽培。高一、高二的学弟学妹们带来了舞蹈《星火》、歌曲《像梦一样自由》、《再见》送别高三毕业生，祝福学长学姐前程似锦。

东环小学 六月桃子熟 校园采摘忙

本报讯 6月11日，东环小学举行了“分享累累硕果感恩魅力校园”校园采摘节活动，让学生们体验劳动和实践的快乐。

采摘节开始前，老师先上指导课，指导学生围绕采摘活动及桃子这一主题，开展自主、合作和探究学习，指导学生带着问题参与采摘，通过动手操作、网络搜集等方式解决问题，引导学生把活动过程和成果以图片、图画或作文等形式表现出来。

到了校园采摘现场，经过老师的示范，同学们争先恐后投入到采摘的队伍。整个采摘过程秩序井然，有的负责采摘，有的负责捡装，同学们分工明确，配合默契，采摘现场喜气洋洋、好不热闹。大家在采摘过程中互帮互助，体会到合作共享的快乐。

采摘过后，同学们将摘下的桃子整齐排列，分批送往师生手中，让更多人一起品尝香



甜果实。

在6月13日升旗仪式上，学校举行了校园采摘节闭幕仪式，学生代表将自己的采摘过程分享给大家，他说：“在老师的带领下，同学们来到果园，就看到

几棵高大的桃树，在阳光的照射下，树上闪烁着许多小果子，像一个个小灯笼，满树粉嘟嘟的桃子令人欣喜。”（林瑞芳）

上图 校园采摘节活动现场
林瑞芳 摄



马村区待王学校 垃圾分类 校园更美

本报讯 为了创造更优美的学习环境，让学生进一步了解垃圾分类的相关知识，促进学生认识垃圾分类和回收利用的重要性，近日，马村区待王学校开展了垃圾分类系列活动。

一是通过校园电子屏、宣传栏进行垃圾分类宣传，培养学生爱护环境、人人有责的环保理念。二是举行了“践行垃圾分类，共建美好家园”国旗下讲话。告诫同学们节约资源，保护环境，学会垃圾分类，养成良好的卫生习惯。三是召开

“垃圾科学分类文明你我同行”主题班会，观看垃圾分类宣传小视频，认识垃圾分类的四种方法，明确垃圾分类标准，系统了解如何进行垃圾分类。

通过开展此次垃圾分类活动，学生们收获颇丰，对垃圾分类问题有了更多、更深入的了解和认识。同学们纷纷表示：垃圾分类要从现在做起，每个人都要养成垃圾分类的良好习惯，为共同建设整洁、美丽的校园环境而努力。

（郭建立）

焦作市万方中学 新教学楼投入使用



新教学楼启动仪式现场。本报记者 丁垒 摄

本报讯（记者丁垒）6月13日下午，焦作市万方中学举行新教学楼启用仪式。新教学楼投入使用后将大幅度提升该校办学条件，更好地造福周边学生。

万方中学是山阳区的一所初中学校，现有16个教学班，751名学生，在编教师68人。该校位于山阳区光亚街道办事处康乐社区（原轮胎厂子弟学校），一段时间以来，由于校址变迁、老教学楼拆除等原因，学校的基础设施和教学环境成为制约学校快速发展的主要因素。在上级党委政府的支持下，2020年9月，该校开始建设新的综合教学楼，现在，建筑面积4680.76平方米的5层楼房已全部竣工。

工，学校总建筑面积达10080平方米。

该校校长毋艳霞在致辞中介绍，新教学楼投入使用后，学校能够满足每个年级8个班、400名学生（总计1200名学生）就读，还能满足每个年级2个班、100名学生（总计300名学生）住宿，极大地改善了学校办学条件。这对于加快实现该校高品质办学的目标和山阳区教育强区战略、满足人民群众对优质初中教育的期盼都将起到重要的推动作用。

当天活动中，还举行了万方中学和第十七中学合作办学签约仪式，这对万方中学创造新的业绩、开启新的征程起到推动作用。